

Vakcíny proti Covid-19 nově v centru pozornosti vědeckých měření | #mediální komentář

[kla.tv/Medienkommentare/23459](https://www.kla.tv/Medienkommentare/23459)



Vakcíny proti Covid-19 nové v centru pozornosti vědeckých metod měření

29.08.2022 | www.kla.tv/23459

Koncem léta 2021 japonské úřady vyřadily tři šarže Moderna obsahující 1,63 milionu dávek kvůli kovové kontaminaci. Ze stejného důvodu následovalo pozastavení očkování v provincii Okinawa kvůli další kontaminaci zjištěné z jiných šarží. Brzy poté v různých městech Japonska znovu propukly skandály kvůli kontaminovaným vakcínám Pfizer. Samotná Moderna na začátku dubna 2022 stáhla v Evropě 764 900 plechovek kvůli zjištěné kontaminaci. Lékaři, fyzici, chemici, mikrobiologové, farmakologové a naturopati se dali dohromady a vytvořili mezioborovou pracovní skupinu, vedenou alarmujícími událostmi v Japonsku a znepokojivými pozorováními z vlastní praxe a výzkumu, která odhalila výrazné krevní změny u všech vyšetřených očkovaných osob. Jejím cílem je průběžně analyzovat obsah a účinné

látky nových vakcín proti Covid-19 a zkoumat jejich účinky na organismus a krev s cílem předložit je veřejnosti ke kritické diskusi. „Vzhledem k četným pozorováním a náznakům“ – podle autorů – „se nezdá, že Paul-Ehrlich-Institut plní své úkoly dostatečně nebo nedostatečně transparentně. Obyvatelstvo se o tom nemá jak dozvědět.“ Vědecký tým se nazývá Vaccine Education Working Group a podporují jej také právníci, psychologové, analytici a novináři. Podle vlastních vyjádření používá „moderní lékařské a fyzikální metody měření, jejichž poznatky se vzájemně potvrdily a doplnily“. Mezi testované vakcíny patří produkty firem AstraZeneca, BioNTech/Pfizer, Moderna, Johnson&Johnson, abychom jmenovali jen ty nejznámější. AG Vaccine Education je propojena s několika dalšími pracovními skupinami s „různými vysoce kvalifikovanými kolegy“ na mezinárodní úrovni, kteří podle tiskové zprávy „provádějí podobné studie s konzistentními výsledky. Výsledky lze tedy klasifikovat jako několikrát ověřené.“ Je obzvláště důležité, aby se jednalo o výzkum, který je prováděn nezávisle na politických nebo finančních zájmech. Dne 5. července 2022 pracovní skupina představila své překvapivé výsledky veřejnosti v první sbírce. V předmluvě autoři popisují naléhavost společnosti takto: „Spojili jsme odborné znalosti a technické schopnosti, abychom přispěli k objasnění toho, co považujeme za největší farmakologický experiment na lidstvu. Nikdy předtím v historii vědy a medicíny nebyla celá populace, téměř celý druh předmětem lékařských nebo genetických experimentů.“ Ale pojďme nyní podrobněji k výsledkům.

1. "Toxické složky byly nalezeny ve všech vzorcích vakcín proti Covid-19 bez výjimky". Jedná se o „převážně kovové přísady“, které nebyly farmaceutickými společnostmi deklarovány. Zejména kvůli jejich množství je nelze vysvětlit jako „nečistoty související s výrobou“, tedy jako neúmyslné. Dosud však nebylo důkladně prozkoumáno, k jakým účelům slouží a jaké účinky mohou v konečném důsledku vyvolat u očkovaných jedinců.
2. "Ve vzorcích krve všech očkovaných osob byly patrné změny." Srovnávací mikroskopické výzkumy v temném poli a analýzy obrazu pomocí umělé inteligence ukázaly následující

znatelné rozdíly: • Neobvyklé krystalické struktury, které nebyly nikdy předtím nalezeny v lidské krvi. „Tyto struktury byly nejčastěji nalezeny ve vakcíně Comirnaty od BioNTech/Pfizer“. Kromě často nepřijatelné velikosti objektů je to znepokojivé už jen proto, že „nikdo neví, kam tělo tyto struktury posouvá,“ varují vědci. Výskyt takových struktur je tak četný a systematický, že se stěží může jednat o nečistoty související s výrobou. • Deformace a abnormálně rychlý rozpad struktur červených krvinek, které se normálně vyskytují pouze u lidí s chronickými onemocněními nebo se závažnými degenerativními onemocněními. • Tvorba rouleaux, tedy krevních sraženin, které se jinak vyskytují pouze v krvi lidí, kterým hrozí mrtvice nebo trombóza. • Všechny zmíněné změny bylo možné pozorovat dokonce v krvi všech, kteří sami dosud žádné vedlejší účinky očkování nezaznamenali. 3. Bylo možné prokázat statistickou souvislost mezi četností poškození vakcinací v jednotlivých vakcinačních šaržích a kvalitou použitých vakcinací mRNA v každém případě. Zcela nové mRNA vakcíny od BioNTech/Pfizer a Moderna jsou dodávány do buněk pomocí nanolipidů. Tyto lipidy stabilizují takzvaný PEG povlak. "Čím stabilnější je tento PEG obal nanolipidů mRNA, tím více mRNA se dostane do buněk, ve kterých pak probíhá produkce spike proteinů". „A čím lépe to vakcína dokáže, tím vyšší je riziko, že očkovaná osoba utrpí poškození vakcínou,“ vysvětlují vědci. To však neznamená, že by u šarží s horším PEG povlakem nanolipidů nenastaly vakcinační komplikace. V práci s nanočásticemi a samotnou mRNA existuje „mnoho nezodpovězených otázek; nicméně použití vakcín v polních studiích probíhá u miliard lidí,“ uvádí zpráva. Jaké dlouhodobé následky lze očekávat pro každého, kdo byl očkován? Poté, co autoři pojmenovali arteriosklerózu jako první očekávaný dlouhodobý následek, shrnují svou hypotézu takto: „Autoimunitní onemocnění, oslabení imunitního systému, zánětlivé procesy, arterioskleróza atd. jsou zákeřná onemocnění, která mohou vést k poškození orgánů, vysokému krevnímu tlaku, srdečnímu infarktu, neurodegenerativnímu onemocnění a rakovině a zkracují průměrnou délku života. V mlhavém průběhu nemoci se skrývá

skutečnost, že možnou příčinou může být očkování proti Covid 19. Kvůli této příčině by musel být vyšetřen stále větší počet mnohočetných klinických obrazů.“ Ve svém vynikajícím výzkumu došla pracovní skupina k následujícímu závěru: "Aby bylo možné odvrátit konkrétní a bezprostředně hrozící nebezpečí pro životy, zdraví a veřejnou bezpečnost, musí být programy očkování proti Covid-19 okamžitě zastaveny." To se mělo stát už dávno. Této naléhavé změny kurzu společnosti a politiky lze dosáhnout pouze tehdy, pokud se široká veřejnost konečně probudí a postaví se za sebe. Pomozte prosím, jak jen můžete, a šířte jakékoli informativní informace.

z rfu

Zdroje/Odkazy: Pracovní skupina pro vzdělávání v oblasti vakcín – sběr prvních výsledků https://www.aerzte-fuer-aufklaerung.de/wp-content/uploads/2022/07/Sammlung_erster_gewinne_der_AG_Vaccinee_Aufklaerung%CC%88rung_20220706.pdf
Toxický spike protein a dávka dělá jed
<https://tkp.at/2022/02/06/das-giftige-spike-protein-und-die-dose-macht-das-gift/>